## 护航高考,我们全力以赴





◀6月5日,在菏泽

#### 高考期间交警部门多举措"硬核护考"

#### 全警全力为学子赶考保驾护航

部门获悉,为全力做好高考交通安保工作, 路进行不间断视频巡查,对交通流量进行 托车非法改装等违法行为,严格把控交通 交警部门提前谋划、周密部署,针对性制定 实时研判,提前调度路面警力进行交通分 每个考点交通保障工作方案,做到"一考点 流,坚决防止长时间、长距离交通拥堵的发 一方案""一路段一预案",全警全力为学子 生。 赶考保驾护航。

考点设置、考生人数等情况,提前进行实地 重点控制区,各路口、路段全部安排警力,响。 定岗定责,对考点门前采取临时交通管制, 严格控制无关车辆通行和停留,确保考生 进一步加大对各类交通违法行为的整治 利按时到达考点。

本报讯(记者张啸)近日,记者从交警 安全、顺利进出考场。同时,对考点周边道 力度,严查酒驾、涉牌涉证、乱鸣喇叭、摩

提前与教育部门联系,详细掌握城区 边路段进行全面排查,对交通设施损坏缺 失等情况进行及时修复、完善;同时,对考 调研,根据考点周边道路交通状况,科学研 点周边的道路交通组织及信号灯进行优 违法行为先放行后处理,对送考车辆发生 判,合理部警,将每个考点周围100米作为 化调整,尽可能减少对人民群众的出行影

噪声污染,为考生创造良好的生活和休息

优化服务保障,坚持"高考优先、有求 组织警力对城区道路尤其是考点周 必应"的原则,全员上路,为考生开辟"绿色 通道",在确保安全的前提下,对高考服务 车和接送考生车辆优先放行,对轻微交通 交通事故的取证后先予放行、事后处理,对 发现滞留道路上、发生急症等特殊情况的 高考期间,交警部门将成立夜巡组,考生,利用执勤警车开道护送,确保考生顺

# 志在必得

◀6月5日,菏泽一中人民路校区 子们加油鼓劲,赋能壮行。

现

场受理

快

时

身

针对往年考 试期间经常 出现的忘带、 考考点,现场 受理、快速出 具临时身份 证明服务。

长苗春生介 绍,前期,为 中考考生办 务,共为学生 办理身份证

政助力高考服务站进驻全市所有高考考 点,为考生提供"现场受理、快速出具"临 时身份证明服务,该证明与身份证具有 同等法律效力,可用于证明考生本人身 份参加高考。

同时,往年考生因不熟悉考试地点 而走错考点,忘带证件而未能准时入 场,携带违规物品进入考场而被视为作 弊等意外情况屡有发生。公安部门提 醒考生:提前规划好出行路线,合理选 择交通工具,注意交通安全;提前准备 好证件和文具,避免遗漏或丢失;不要 携带手机等与考试无关的物品进入考

#### 东明县行政审批服务局:

#### 把实事办到群众心坎上

法人代表冒着绵绵细雨为东明县行政 审批服务局民生保障股送来一面锦旗, 感激他们一心为民,行动高效,真正为

校办理《民办学校办学许可证》的申 请。申请人对办理流程和需要提交的 材料、如何填写一无所知。看到这一情 况后,工作人员启动帮办代办工作机 制,指定专人为他们全程跟踪指导服

办理程序及所需材料,并耐心地指导申 务深深感动了每一位前来办事的企业 和群众。正是这样的工作态度和周到 的服务迎来了温暖人心的一面面锦旗 及一张张满怀感激的笑脸。

## 退休不褪色 倾情献余热

金生)近日,东明县组织离退休干部开 教育活动,老干部志愿服务队及新入职 青年干部50余人参加。

活动中,"黄河银晖"老干部志愿者 陈洪坤、常景会结合历史碑刻讲述了有 关黄河文化和黄河故事,大家集体参观 了高村黄河历史文化苑,瞻仰了黄河高 村抢险纪念碑,聆听了韩陪诚、邢暄理、 张绍林等黄河抢险事迹,随后,东明县关

心和信心,大家纷纷表示,将以此次活动 休不褪色"的精神品质,努力提高自身素 质,强化使命担当,为把东明县建成"新 型工业强县、现代农业大县、生态宜居名 县,奋力争当黄河流域生态保护和高质 量发展排头兵"贡献青春力量

#### 借款七年未偿还 法官上门巧化解

护我的合法权益,化解纠纷,真正地帮 我们解决了问题!"近日,东明城区居民 赵某将一面绣有"秉公执法 大公无私" 的锦旗送给东明县人民法院法官张国 华手中,表达感激之情。

赵某与朱某系邻居关系,2016年, 赵某将10000元借给朱某,约定三个月 还清。借款到期后,赵某多次到朱某 家催要借款,朱某却总是以各种理由 进行推脱,这一推就是七年。无奈,赵

案件立案后,张国华考虑到双方系 邻居关系,且矛盾迟迟没有化解,如果

解纠纷,张国华到二人所在的村庄,找 村干部了解矛盾症结点,又先后5次"面 在田间地头,从法理上、情理上、事理 上,耐心细致释明法律规定,于情于理 讲清利害关系,最终双方握手言和,纠

"小案事不小,小案不小办。"近年 心、用情、用力办好每一件"小案",汇 聚起司法公正的磅礴力量,努力让人 民群众在每一个司法案件中感受到公

#### 现场观摩短季棉 省时省力助生产

乐明县两熟制棉化产业局质量友展, 日前,东明县农业农村局联合市农业 科学院分别在东明县武胜桥镇、陆圈 镇举办了"麦套直播棉"及"蒜后直播 短季棉"现场观摩会,现场解答棉农生 产中的技术难题,提升了棉农植棉技

万亩,为麦套棉和蒜套棉。为更好提 行。蒜后短季棉直播改变了蒜套棉这 后短季棉栽培面积。

本报讯(通讯员杨留峰)为促进 种一年两熟制的种植方式,把育苗移栽 换成蒜后贴在直播,减少人上和物质投 入,为棉花种植全程机械化作业提供条

经过两年的试验、示范,此项种 植模式在全省得到了大面积的推广, 为加大蒜后短季棉直播及轻简化栽 培技术推广,稳定植棉面积,保障棉 今年东明县棉花种植面积达到4 花供给,助推乡村振兴,东明采取技 术人员巡回宣传指导、集中技术培 升棉花生产效益,稳定棉花生产面积, 训、现场技术观摩等方式进行推广, 提升棉花种植方式,推广新模式势在必 力争通过两三年的工作,扩大全县蒜

通讯员 刘汉功 赵兴国 摄



经过为期三天的激烈争夺,2023年 "黄河生态杯"美丽中国·全国门球大赛 (山东东明站)在东明县圆满落下帷幕。 据了解,本次比赛由中国门球协会主办, 山东省门球运动协会、东明县人民政府 协办,来自5个省市、自治区的71个代表 队700余名队员参加比赛。经过激烈的 角逐,河南焦作五泰和队、东明县七星逍 遥队、鄄城老体协队在这次比赛中分别 荣获冠亚季军。

### 陆圈镇:"小创新"带来"大改变"

本报讯(通讯员钱建磊)东明县陆圈镇 口优先办理业务。与此同时,摸排盘点各 用心经营自己房前屋后的"一亩三分地", 路打造,形成独具特色的"坑塘+模式"。南 围绕推动政务服务提质增效、优化人居环境 村可利用的资源,利用村内拆除的残垣断 通过与周边的群众协商,签订"三小园一广 等目标,深入开展"小创新大成效"行动,把 壁、危房腾出的空闲地、边角地等地块,科 场"托管协议书,交给附近群众管理,做到 面积,净化了坑塘水质。通过在坑塘护坡上 与人民群众密切相关的小事办实办好。

陆圈镇为低保人员、特困供养人员等 低收入人群发放绿色服务卡,提供优先服 15个村的危旧农房、闲置地改造成100多 绿色服务卡,可在便民大厅20余个服务窗

本报讯(通讯员 何凤鸣)日前,7

据了解,首席法律咨询专家是

名法律人士被东明县聘任首批首席

法律咨询专家,积极参与到东明法治

经个人推荐、单位推荐、研究审核、

公示等程序,由县法学会选拔出来,

与"三小园一广场"后续管理,让附近群众 "塘"制宜,按照"一坑一策""一塘一品"的思

学布局、精心整合,一地一策,因地制宜建 干净、整洁、有序,实现从"一时美"向"长久 设小菜园、小果园、小花园、小广场,目前将 美"提质升级。 该镇还成立坑塘治理专项小组,对辖区 务。今年以来,为2000余名特殊人群发放 处"三小园一广场",广泛动员群众主动参 内的坑塘进行全面排查。聘请专业人员因 环境整治提升成果,着力打造生态宜居美丽

建设垂钓台,进行水产养殖、观光垂钓,为村 民增收致富扩展了新渠道。截至目前,全镇 已经治理改造坑塘30余个,巩固扩大人居

耿庄村通过开展坑塘治理,拓展了坑塘水域

积极参与法治实践

#### 东明首聘7名法津咨询专家

主要职责是对重大事项决策提供咨 询意见,重大项目社会稳定风险防控提出 席法律咨询专家要充分发挥法学会"智囊 实践的高端平台,成为特色鲜明、作用明显 为全面推进依法治县、奋力争当黄河流域 建议,重大矛盾纠纷、重大信访积案提出化 团""思想库""人才库"作用,努力把首席法 的法律服务专业项目,探索出具有东明特 生态保护和高质量发展排头兵贡献智慧和

解对策,重大涉法问题开展集中研究。首 律咨询专家制度打造成为法学会服务法治 色、时代特征、法学专长的法治实践品牌, 力量。

社址:菏泽市永昌路 289 号夏威夷大厦 邮编: 274000 邮发代号 23—185 广告许可证: 3729004000001 通联部: 5969536 广告部: 5969516 发行部: 5969517 定价每月 36.00 元 零售每份 1.50 元 投稿地址: zhhzrb@163.com 本社印刷厂印刷